
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE 

REALIZADA EM TRÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

No dia três de setembro de dois mil e vinte e um reuniu-se a Comissão de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade, com a presença dos senhores vereadores Marckuty da Maísa, Lucas 

das Malhas e Lamarque Oliveira. O Presidente da Comissão, vereador Marckuty da Maísa, 

declarou abertos os trabalhos, iniciando as deliberações das seguintes proposições: Projeto de 

Lei Ordinária do Legislativo Nº 043/2021, de autoria do vereador Tony Fernandes, que “Veda 

a nomeação de condenados pelas Leis Federais nº 11.340/2006 (Lei Maria da Penha) e nº 

13.104/2015 (Lei do Feminicídio) para cargos em comissão no âmbito do Município de 

Mossoró”, recebeu o voto do relator Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores 

Marckuty da Maísa e Lamarque Oliveira seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 027/2021, de autoria 

do vereador Genilson Alves, que “Proíbe que pessoas que cometerem maus tratos ou 

abandono de animais possam obter novamente sua guarda e de adotar outros animais”, 

recebeu o voto do relator Lamarque Oliveira pela aprovação. Os vereadores Marckuty da 

Maísa e Lucas das Malhas seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 075/2021, de autoria da vereadora 

Carmem Júlia, que “Dispõe sobre a prioridade no atendimento e/ou agendamento de exames 

para pessoas diagnosticadas com neoplasia (câncer) e dá outras providências”, recebeu o voto 

do relator Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Lamarque 

Oliveira seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto 

de Lei Ordinária do Legislativo Nº 070/2021, de autoria do vereador Lawrence Amorim, que 

dispõe que “Os estabelecimentos privados e públicos localizados no Município de Mossoró 

devem reservar 1% (um por cento) do total de vagas, garantida no mínimo uma vaga, a fim de 

atender as pessoas com transtorno de espectro autista, e dá outras providências”, recebeu o 

voto do relator Lamarque Oliveira pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Lucas 

das Malhas seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 098/2021, de autoria da vereadora Marleide Cunha, 

que “Institui no Calendário Oficial do Município de Mossoró o Dia Municipal de Tereza de 

Benguela e da Mulher Negra e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Lamarque Oliveira seguiram o 

voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Resolução Nº 

012/2021, de autoria da vereadora Marleide Cunha, que “Dispõe sobre a inclusão de matérias 

informativas relacionadas ao Código de Defesa do Consumidor – Lei 8078/90, acerca dos 

direitos e deveres do consumidor na grade de programação da TV Câmara Mossoró”, recebeu 

o voto do relator Lamarque Oliveira pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Lucas 

das Malhas seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Resolução Nº 014/2021, de autoria do vereador Pablo Aires, que “Dispõe sobre a 

criação da Frente Parlamentar em Defesa do Meio Ambiente e Proteção Ambiental”, recebeu o 

voto do relator Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e 

Lamarque Oliveira seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade. 

Feitas as considerações finais por todos os membros da Comissão, a reunião foi encerrada às 

nove horas e trinta e cinco minutos. E, para constar, a presente ata foi lavrada e, se aprovada, 

será assinada pelo Presidente e pelos demais membros da Comissão. 


